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EFS.4141.1.1.24.1.2020                                                                       Końskie dn. 25.11.2020
Zawiadomienie o unieważnieniu postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: 
„Zakup urządzeń wielofunkcyjnych celem wyposażenia  stanowisk pracy asystentów rodziny” na potrzeby projektu pn. „Zielone światło”  w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Świętokrzyskiego na lata 2014-2020 w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego, Osi 9. Włączenie społeczne i walka z ubóstwem Poddziałanie 9.2.1 Rozwój wysokiej jakości usług społecznych.
W imieniu Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Końskich, ul. Armii Krajowej 22, 26-200 Końskie , zawiadamiam o unieważnieniu przedmiotowego postępowania o udzielenie zamówienia .

Uzasadnienie: w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły 2 oferty od Wykonawców. 
Wykonawcy oświadczyli, że  nie jest Podmiotami Ekonomii Społecznej. Zgodnie z zapisami zaproszenia do złożenia oferty cenowej, o udzielenie zamówienia mogli się ubiegać wykonawcy, którzy są  Podmiotami Ekonomii Społecznej, zgodnie z definicją zawartą w Wytycznych w zakresie przedsięwzięć w obszarze włączenia społecznego i zwalczania ubóstwa z wykorzystaniem środków Europejskiego Funduszu Społecznego i Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego na lata 2014-2020). W związku z powyższym oferty cenowe złożone przez  Wykonawców, którzy nie są Podmiotami Ekonomii Społecznej nie spełniają warunku udziału w postępowaniu, o którym mowa w pkt. 3 zaproszenia do złożenia oferty cenowej.
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